

情怀升级 从童年记忆到现代乐园

八公山区儿童公园焕新归来

本报讯(记者 付莉荣 张明星 摄影报道)如果说,人生是一场引人入胜的电影,那么童年一定是最回味无穷的那部分。无论是小火车,还是旋转木马,那些儿时的记忆都闪耀着温暖又独特的光芒。八公山区儿童公园于近日升级改造完毕,将于“六一”国际儿童节开门迎客,为孩子们送上一份快乐礼物的同时,也让市民们可以在这里找回童年。

5月28日,记者来到八公山区儿童公园,这里绿荫环绕,风景优美,种类丰富的各项游玩设施分布在公园各个角落。公园呈开放式,几个方向都可以进园,拾级而上,便可体会“曲径通幽处”的安静与幽雅。园内有很多游客赏景散步,孩子们则玩着“跳房子”等游戏。游客卢鹏程告诉记者:“我家就住在附近,儿童公园为市民们提供了一个带娃游玩的好去处。”

八公山区城乡发展投资有限责任公司副总经理刘杰向记者介绍,八公山区儿童公园始建于20世纪80年代,曾是淮南西部地区最早的综合性游乐园,陪

伴了许多人的成长。但随着时间推移,公园设施老化、功能不足,逐渐无法满足现代市民的需求。

“我们以‘修旧如旧’为理念,在保留公园原有风貌的基础上,对基础设施、绿化景观、游乐设备等进行了全面升级。”刘杰表示,“我们旨在保留情怀,升级功能,修复了原有标志性设施,同时新增现代化游乐设备,既唤醒老一代的童年记忆,也为孩子们提供安全、有趣的游玩体验。此外,我们完善配套,便民利民,新建了管理用房、公共厕所,优化了园内步道和绿化;特别增设了停车、充电、洗车等便民服务,并引入茶饮、小吃等经营性项目,提升游客体验。这将为广大市民提供一个集游憩、娱乐及科学文化活动为一体的休闲场所”。

刘杰介绍,“六一”开园既是对孩子们的礼物,也是向市民交出的一份“民生答卷”。改造后的儿童公园不仅能成为八公山区的绿色名片,更将成为家庭休闲、文化娱乐、社交互动的重要场所。



巅峰对决 冠军今日决出



参加2025年全国射箭巡回赛第二站暨第十五届全国运动会射箭项目资格赛的运动员个个沉着应战,环环必争,努力向决赛圈冲刺。5月30日,本站赛事将迎来终极对决,产生各组别冠军。

图为:比赛过程中,运动员力争每一箭都射出满意成绩。

本报记者 苏国义 摄

